

Читайте в
номере:

СПЕЦИАЛЬНЫЙ
ВЫПУСК

Дорогие наши действующие и будущие защитники Отечества!

От всей души мы поздравляем вас с этим праздником сильных, мудрых, уверенных в себе, непобедимых воинов, оберегающих мир во всем мире!

Пусть каждый ваш день будет успешным, каждый поступок — достойным, каждая идея — конструктивной, каждое слово — твердым.

Пусть здоровье ваше будет неизменно крепким, дружба — верной, любовь — искренней, а тыл — надежным.

И пусть никакие преграды и трудности не становятся препятствием для достижения цели и осуществления мечты.

Берегите себя и своих близких, радуйтесь каждому дню и с уверенностью смотрите в будущее!

С праздником вас!

С 23 ФЕВРАЛЯ!

Поздравления с
23 февраля!



История
праздника



День памяти
воинов- интер-
националистов



Минутка армей-
ского юмора



23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

23 Февраля — любимый праздник мужчин и день, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, какова история этого важного праздника и почему его отмечают именно в холодном феврале.

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Сегодня в этот день положено поздравлять всех знакомых мужского пола, начиная с младенческого возраста и заканчивая престарелым.

23 февраля отмечают во всех постсоветских республиках, а именно: Беларуси, России, Украине и др.

Какие же события произошли 23 февраля? почему этот день сделали праздником?

Не многие знают, что у праздника, который отмечается каждый год 23 февраля, за весь срок его существования несколько раз менялось название.

В советские времена его знали, как День Советской армии и День Военно-морского флота. А в 1918 году, в период появления этого праздника, и до 1923 года его называли Днем победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии.

Именно в 1923 году, когда он был назван Днем советской армии и Военно-морского флота, эту дату сделали выходным для работающих людей, начали его отмечать и почитать.

С 1922 года 23 февраля приобрело характер большого всенародного праздника, как День Рождения Красной Армии. 22 февраля 1922 года на Красной площади состоялся парад войск Московского гарнизона.

И с 1923 по приказу Реввоенсовета Республики 23 февраля ежегодно отмечался как День Красной Армии.

С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота.

После распада СССР праздник продолжают отмечать в ряде стран СНГ: в Беларуси, России, Украине, Приднестровье, Южной Осетии.

День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь был установлен Указом Президента Республики Беларусь № 157 от 26 марта 1998 г.

Армия является обязательным атрибутом любого самостоятельного государства. В нашей стране армия - это возможность для каждого гражданина научиться защищать себя и обеспечивать защиту родного Отечества.

Защита Отечества – обязанность и священный долг гражданина Республики Беларусь. Так гласит статья 57 Конституции Республики Беларусь - Основного Закона страны.

Ко Дню памяти воинов-интернационалистов

15 февраля День памяти воинов-интернационалистов в Беларуси. Память о людях, принимавших участие в сложной афганской войне, длившейся 9 лет, увековечена указом белорусского президента в марте 1998 года (№157 от 26.03.1998).



Из воспоминаний...

Восход солнца, утро, тишина, а я стою на посту. И вдруг свист пуль над моей головой... По советским государственным праздникам душманы всегда готовили диверсии, обстреливали наши посты, и мы всегда находились в боевой готовности. На аэродром и наши посты для усиления охраны приезжали отдельные части с вертолетами. Однажды на праздник снаряд, запущенный с гор, попал в столовую, в которой обедали солдаты, и с тех пор ходили есть только взводами, чтобы все не погибли. – Василий Ковалевич

Когда мы прилетели в Кабул, было страшно. Не боится, наверное, только дурак. Высадились из ИЛа, ждали передислокации в Баграм. И в первый же день увидели цинковые гробы. Поняли, что просто "попали". - Сергей Давидович.

В 1985 году ко мне в Кабул приехала жена с дочерью. Дочь через весь Кабул ездила в школу в посольство на микроавтобусе, который обложили бронежилетами. В автобусе были охранники – один или два автоматчика. Если все нормально, то 40 минут до школы добиралась. Если начинался обстрел, то маршрут меняли и тратили больше времени на дороге. – Николай Чергинец



Первое время по возвращении домой я обходил все кусты – было ощущение, что за ними сидит человек с ножом или автоматом. Очень много во мне изменилось после войны. Переоценка самой важности жизни была серьезная. Ты понимаешь, насколько хорошо просто жить. Начинаешь замечать каждый листочек, и как его пронзает солнечный лучик. – Станислав Князев



Разрешите поздравить!

Желаю вам, защитники,
с каждым годом становиться
только мужественнее,
увереннее, активнее,
успешнее, сильнее!
(Лещенко Полина, 10 класс)

Дорогие мальчишки,
поздравляю вас с 23 Февраля.
Хочу пожелать вам никогда
не поддаваться лени
и усталости, всегда бороться
до конца за свои победы
и мечты.
(Барнатович Алина, 8 класс)

С 23 Февраля, с днем
защитника! Желаю, чтобы
вы были самыми сильными,
смелыми, умелыми
и умными.
(Носова Мария, 7 класс)

